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Gizlilik Politikası (Privacy Policy)
BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş.
Toplanan Bilgiler:
BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş., internet sitesi veya diğer iletişim kanalları aracılığıyla tarafınızca gönüllü olarak sağlanan kişisel bilgileri (isim, iletişim bilgileri vb.) toplayabilir. Ayrıca, istatistiksel amaçlarla tarayıcı türü, işletim sistemi ve IP adresi gibi kişisel olmayan bilgiler de toplanabilir.
Bilgilerin Kullanımı:
Toplanan kişisel bilgiler, hizmet sunumu, kullanıcılarla iletişim, yasal yükümlülüklerin yerine getirilmesi ve hizmet kalitesinin artırılması gibi amaçlarla kullanılır. Kişisel bilgileriniz, açık rızanız olmaksızın üçüncü kişilerle paylaşılmaz, satılmaz veya ticarete konu edilmez.
Veri Güvenliği:
Kişisel verilerinizin gizliliğini ve bütünlüğünü korumak amacıyla makul güvenlik önlemleri alınmaktadır. Ancak internet üzerinden yapılan veri iletiminin veya elektronik depolamanın tamamen güvenli olduğunu garanti etmek mümkün değildir.
Çerezler (Cookies):
Web sitemiz, kullanıcı deneyimini iyileştirmek amacıyla çerezler kullanabilir. Tarayıcınız üzerinden çerezleri engelleyebilir veya çerez gönderildiğinde uyarı almayı tercih edebilirsiniz. Ancak çerezleri devre dışı bırakmanız, sitenin bazı bölümlerinin düzgün çalışmamasına neden olabilir.
Politika Değişiklikleri:
BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş., işbu Gizlilik Politikası’nda her zaman değişiklik yapabilir. Yapılan değişiklikler internet sitesinde yayımlandığı tarihten itibaren geçerli olur. Kullanıcıların bu politikayı periyodik olarak gözden geçirmeleri önerilir.
Haklarınız:
Tarafımıza ilettiğiniz kişisel verilerle ilgili olarak; verilere erişme, düzeltme, güncelleme, silme, belirli işlemlere itiraz etme veya işlemeyi kısıtlama hakkına sahipsiniz. Ayrıca, verilerinizi yapılandırılmış, makine tarafından okunabilir bir formatta talep etme hakkınız olabilir.
Politikada Yapılacak Değişiklikler:
Yasal düzenlemelere veya uygulamalarımıza göre bu gizlilik politikası zaman zaman güncellenebilir. Önemli değişiklikler web sitemizde duyurulacaktır.
İletişim:
Gizlilik Politikası ile ilgili soru veya talepleriniz için lütfen bizimle şu iletişim bilgileri üzerinden iletişime geçin: info@blgvarlık.com
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