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Yasal Uyarı (Disclaimer)
BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş.
Genel Bilgilendirme:
BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş.’nin internet sitesine hoş geldiniz. Bu yasal uyarı metni, internet sitemizden ve sunduğumuz hizmetlerden yararlanmanızı düzenlemektedir. Siteye erişerek veya hizmetlerimizi kullanarak, bu metinde yer alan koşulları kabul etmiş sayılırsınız.
Hukuki Danışmanlık Niteliği Taşımamaktadır:
Bu internet sitesinde yer alan bilgiler yalnızca genel bilgilendirme amacı taşır. Herhangi bir şekilde hukuki, mali veya profesyonel danışmanlık olarak değerlendirilmemelidir. Bu bilgilerin kullanımı sonucunda doğabilecek doğrudan ya da dolaylı zararlardan BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş. sorumluluk kabul etmez.
Bilgi Doğruluğu:
Sitemizde yer alan bilgilerin güncelliğini ve doğruluğunu sağlamak için azami özen gösterilmekle birlikte, bilgilerin eksiksiz, doğru, güvenilir veya erişilebilir olduğuna dair açık ya da örtülü herhangi bir garanti verilmemektedir.
Harici Bağlantılar:
İnternet sitemiz üçüncü taraflara ait internet sitelerine bağlantılar içerebilir. Bu sitelerin içeriği BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş. tarafından kontrol edilmemekte olup, bu sitelerde yer alan bilgi ve içeriklerin doğruluğu ve güvenilirliği konusunda herhangi bir garanti verilmez.
Yasal Uyarı Metninde Değişiklik:
BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş., işbu yasal uyarı metninde dilediği zaman değişiklik yapma hakkını saklı tutar. Yapılan değişiklikler, internet sitesinde yayımlandığı andan itibaren geçerli sayılır. Siteye erişiminize devam etmeniz, bu değişiklikleri kabul ettiğiniz anlamına gelir.
BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş., Türkiye'de faaliyet gösteren ve Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) tarafından düzenlenen bir varlık yönetim şirketidir. Web sitemizde, yayınlarımızda veya başka kanallar aracılığıyla sunulan bilgiler yalnızca bilgilendirme amaçlıdır; yatırım tavsiyesi niteliği taşımaz ve herhangi bir menkul kıymet veya finansal ürünü almanızı, satmanızı veya elinizde tutmanızı önerdiğimiz anlamına gelmez.
Finansal piyasalarda yatırım yapmak risk içerir ve sermaye kaybı yaşanabilir. Geçmiş performans, gelecekteki sonuçların garantisi değildir. Yatırım değeri zaman içinde dalgalanabilir ve yatırımcılar zarar edebilir. Bu nedenle yatırım kararlarınızı vermeden önce profesyonel danışmanlık almanız önemlidir.
BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş., sunduğu bilgilerin doğru ve güvenilir olduğuna inanmakla birlikte, bilgilerin eksiksizliği veya hatasızlığı konusunda herhangi bir sorumluluk kabul etmez.
Yatırımcıların, yatırım kararlarını vermeden önce yatırım hedeflerini, risk iştahlarını ve mali durumlarını dikkatlice değerlendirmeleri; ilgili yatırım araçlarıyla ilgili izahname ve diğer belgeleri incelemeleri gerekir.
BLG VARLIK YÖNETİM A.Ş., internet sitemizde bahsi geçen veya bağlantı verilen üçüncü taraf ürün, hizmet ve internet sitelerinin performansını garanti etmez ve bunları açıkça onaylamaz.
İnternet sitemizi kullanarak veya hizmetlerimizden yararlanarak bu yasal uyarı metninde yer alan şartları kabul etmiş sayılırsınız. Bu şartları kabul etmiyorsanız, sitemizi kullanmamanız ve sunulan bilgilere itibar etmemeniz gerekir.
Kendi ihtiyaçlarınıza ve koşullarınıza uygun yatırım tavsiyesi almak için yetkin bir finansal danışmana başvurmanız tavsiye edilir.
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